
 

   

 

 

Govor predsednice Republike Slovenije Nataše Pirc Musar na sprejemu  

ob zaključku natečaja Prostovoljec leta 2024 

 

Predsedniška palača, 15. maj 2025 

 

 

Velja govorjena beseda! 
 
 
 

Spoštovana predsednica Mladinskega sveta Slovenije, gospa Eva Kotnik, 
spoštovane gostje in gosti, 
predvsem pa cenjene prostovoljke in prostovoljci, 
 
v času, ko nas vsakdan preplavljajo skrbi, povezane tudi z razmerami po svetu, hitenje in individualizem, 
obstaja tiha, a mogočna sila, ki še vedno neomajno utripa – to je prostovoljstvo kot izraz najžlahtnejših 
vrednot, ki jih premore človeško srce: sočutje, solidarnost in brezpogojna skrb za drugega. Zato ima 
prostovoljstvo tako zelo pomembno vlogo pri oblikovanju družbe, saj s krepitvijo naše medsebojne 
povezanosti in odgovornosti za skupnost bistveno prispeva k izgradnji boljšega sveta. 
 
Prostovoljke in prostovoljci ste tisti, ki darujete svoj čas brez pričakovanja nagrade, ki vidite bolečino, 
kjer drugi morda pogledajo stran. Ste roka, ki pomaga vstati, ko se zdi, da je svet, človek pozabil na 
sočloveka. Vaša dejanja morda ne polnijo vedno naslovnic, a polnijo srca ljudi.  
 
Biti prostovoljec pomeni verjeti v moč skupnosti, kjer vsak posameznik šteje in  kjer je vsak prispevek 
– ne glede na velikost – del mozaika dobrote. Pomeni graditi mostove med ljudmi, premagovati 
predsodke, prinašati toplino tam, kjer veje mraz osamljenosti. Z vsakim vašim dejanjem, z vsakim 
nasmehom, ki ga podarite, ste svetel zgled – za vse nas. Prostovoljstvo je poslanstvo, v katerem svoj 
obstoj oplemenitimo z dejanji ljubezni do drugega.  
 
S svojo predanostjo, neštetimi urami odrekanja, s svojo ljubeznijo do skupnosti izboljšujete kakovost 
življenja mladih, posvečate se skrbi za duševno zdravje, ohranjate kulturno dediščino, povezujete 
generacije, razvijate praktične veščine in tehnično ustvarjalnost, delujete v gasilskih društvih, 
spodbujate sodelovanje pri prenosu znanja, krepite mednarodno prepoznavnost slovenskega talenta, 
skrbite za vrednote in vzgojo za nenasilje ter mirno sobivanje in še in še bi lahko naštevala vaša 
plemenita dejanja. 
 
Naj bo zato današnji slavnostni dogodek poklon vsem prostovoljkam in  prostovoljcem – naj bo iskrena 
zahvala za vaše neprecenljivo delo. Naj nas navdihuje, da tudi sami najdemo trenutek, da prisluhnemo, 
slišimo, pomagamo, podarimo – ne zato, ker moramo, temveč zato, ker iskreno želimo pomagati 
drugim.  
 
Ob tej priložnosti se iz srca zahvaljujem tudi Mladinskemu svetu Slovenije, ki že triindvajseto leto 
zapored z natečajem osvetljuje vaš prispevek in širi zavest o pomenu prostovoljstva v naši družbi. Vaše 



 

delo je navdihujoče. Hvala vsem, ker vztrajate in ker skupaj z mano verjamete v moč dobrega, širite 
upanje in sočutje ter gradite svet, kjer je pomoč drugim vrednota, ki nas povezuje.  
 
Poleg tega, da bomo danes nagradili naj prostovoljke in naj prostovoljce, naj mladinskega voditelja, 
posebne dosežke, naj prostovoljski projekt in naj mladinski projekt za leto 2024, pa se moramo ozreti 
tudi v prihodnost in vsi skupaj podpreti krepitev in razvoj prostovoljstva, medgeneracijskega 
sodelovanja, pomoči, podpore in solidarnosti. 
 
Iskrene čestitke vsem prejemnicam in prejemnikom nagrad in priznanj kot tudi vsem nominirancem. 
Naj zaključim z mislijo Martina Luthra Kinga mlajšega: »Vsakdo je lahko velik – kajti vsakdo lahko služi. 
Za to ne potrebujete univerzitetne diplome. Potrebujete le srce, polno milosti, in dušo, ki jo poganja 
ljubezen.« 
 
Naj nas vedno vodi ta ljubezen. Srečno! 
 
 


